

GORENJSKI GLAS

GLASILO
SOCIALISTIČNE
ZVEZE DELOVNEGA
LJUDSTVA ZA
GORENJSKO

Električni
vozli

Donedavna je bilo v središču pozornosti pomanjkanje elektrike, sedaj se krešejo iskre okoli stvarne cene elektrike in stroškov.

stran 3

Soški koridor je vez z Evropo

Predor so prebili 17. maja 1905. leta. Pri srečanju so ugotovili le 40 cm razhajanja. Prvi vlak je iz Podrožca pripeljal na Jesenice 30. septembra 1906. leta.

stran 4

Sodelovati in zmagati

Miloš Rutar, predvojni športnik, partizan in povojni aktivni oficir, je napisal knjigo Sodelovati in zmagati. V nadaljevalnih bomo objavili nekaj odlomkov.

stran 6



Miloš Rutar
**SODELOVATI
IN ZMAGATI**

Deklica z vžigalicami

Pred približno desetimi dnevi je mati pustila tri majhne otroke v stanovanju in šla v trgovino. Triletna deklica je vzela vžigalce.

stran 7



Kranj — Čeprav je na letošnjem kranjskem festivalu športnih in turističnih filmov blestela francoska filmska bera kratkega filma — zanjo so Francozi dobili veliko plaketo mesta Kranja — pa je zlati triglav — grand prix pripadel avstralskemu filmu Obe želiva zmagati. Na sliki: Tone Frelj, direktor festivala, izroča nagrado predstavniku avstralske ambasade, v ozadju Dušan Povh, predsednik letošnje festivalske žirije. — Foto: F. Perdan

Festival priložnosti

Na pol prazna dvorana ob sklepnih slovesnostih letošnjega mednarodnega festivala športnih in turističnih filmov v Kranju je simbolična: tolikšno je namreč zanimanje domače publike za festival kratkega športnega in turističnega filma, za festival, ki si je v dvajsetih letih v evropskem merilu pridobil ugled. Ugled pa pomeni, da ga v filmskem svetu upoštevajo, da si evropske in neevropske filmske hiše prizadevajo prav na kranjskem festivalu prikazati svoje kratke filme. Kje je potem treba iskati razloge, da ta prireditve v domačih logih ne odmeva, da nima publike?

Eden od odgovorov bi lahko bil tudi ta, da ima specializiran filmski festival pač svojo posebno publiko, ne pa množice, ki sicer hodi v kino. Lahko bi rekli, da smo dežela športa — toda o tem bi vendarle še lahko razpravljali. Vprašamo se lahko, koliko je športne vzgoje že v šoli. In sploh v deželi, kjer — roko na srce — ni »kraljica« atletika, pač pa nogomet, šele potem pride na vrsto alpsko smučanje in drugi športi, te dejavnosti nikakor ne znamo ceniti tako, kot jo v drugih deželah. Če bi bilo tako, potem bi hitro našli način, da bi tako priložnost, kot jo ponuja kranjski festival, uporabili za imenitno uveljavljanje športne vzgoje mlade generacije.

Podobno je tudi s turističnim filmom. Prav letos se je pokazalo, da imamo celo vrsto turističnih filmov, ki zaradi svojega komercialnega sporočila manj sodijo na filmski festival in bolj na turistično-propagandne prireditve. A se v dvajsetih letih ni še nihče domislil, da bi se na svetu lahko turistično predstavljali tudi ob kranjskem festivalu. Vsako leto zvemo za vsoto, ki jo Turistična zveza Jugoslavije porabi za propagando našega turizma v tujini — vrata, ki jih v dežele potencialnih obiskovalcev Jugoslavije odpira prav kranjski festival, pa ostajajo odprta in, žal, neuporabljena.

Ob dvajsetletnem jubileju bi festival verjetno zaslužil bolj vesela razmišljanja. Toda, če je v vseh teh letih — filmi so se enajstkrat odvrteli pred podobno prazno dvorano — šlo mimo tudi toliko neizkoriščenih priložnosti, jubilat pač ne bi smel slišati le ploskanja. L. M.



Preskrbljeni za zimo — Sezona nakupa ozimnice je na vrhuncu, seveda, če jo imamo kam shraniti in če žep prenese večji enkratni izdatek. Po prvih ocenah se bo tudi letos veliko ljudi oskrbelo z ozimnico pri sorodnikih in znanih na podeželju, večina pa je odvisna od ozimnice, za katero najpogosteje poskrbe tovarniške sindikalne organizacije. Tudi pred kranjski Tekstilindus sta v petek jabolka za ozimnico pripeljala dva tovarnjaka, ki pa sta bila kar kmalu prazna. (jk) — Foto: F. Perdan

Sodobna elektronika

Ljubljana, 3. oktobra — Na ljubljanskem Gospodarskem razstavišču so včeraj, 6. oktobra, odprli 33. mednarodno razstavo elektronike, telekomunikacij, avtomatizacije, računalništva, robotizacije in nukleonike, ki bo na ogled do 10. oktobra. Po številu vseh razstavljalcev, tudi po številu tujih, je doslej največja. Od 625 razstavljalcev je kar 428 tujih iz 21 držav in 197 domačih. Največ jih je iz ZRN, Avstrije, ZDA, Švice, Velike Britanije, Francije in Italije. Tudi letos ima razstava sodobne elektronike predvsem profesionalni značaj, več kot polovica je profesionalnih elektronskih naprav, tretjino zavzemajo sestavni deli, note in materiali zanje, nekaj je opreme za proizvodnjo in nekaj zabavne elektronike. Razstavo spremljajo simpoziji in seminarji, posebno razstavo pa so namenili robotizaciji in fleksibilni avtomatizaciji pri nas; to je druga tovrstna jugoslovanska razstava.



Marmor v New Yorku

Hotavlje, 6. oktobra — Delavci Marmorja bodo za ameriško firmo Artex Corporation z marmorjem opremili notranjost visoke zgradbe Palace Antiquaire na križišču 125. avenije in 57. ceste v newyorškem Manhattanu.

Marmorne bloke za stene, tlake in stebre palače bodo pripeljali iz Italije, Grčije in Združenih držav Amerike, da jih bodo v hotaveljski tovarni obdelali in nato vgradili v palačo. Samo z delom bodo Poljanci zaslužili 260.000 dolarjev.

Za ameriškega naročnika bodo delali do februarja. H. J.



Škofja Loka, 5. oktobra — Košarkarski delavci kluba Lokainvest Odeja so bili že drugi organizatorji finalnega dela republiškega prvenstva za starejše pionirke. Za ta naslov so tekmovalce mlade košarkarice ŽKK Maribor, ID Ježica, Slovan in Lokainvest Odeja. Naslov so spet osvojile košarkarice ŽKK Maribora, ki so v boju za prvo mesto premagale domačinke, Lokainvest Odejo. Izidi so bili naslednji — Lokainvest Odeja : Slovan 48:47, ID Ježica : Maribor 47:49, ID Ježica : Slovan 58:48, Lokainvest Odeja : Maribor 35:57. -dh) — Foto: F. Perdan

Od začetkov do popolne avtomatizacije telefonskega prometa

300-tisoči telefonski naročnik v Sloveniji

Bled, 4. oktobra — Na sobotni slovesnosti, ki je zbrala predstavnike PTT organizacij Gorenjske, Slovenije in Jugoslavije, so proslavili šopek jubilejev in delovnih dosežkov. Žal v senci zavesti, da pri razvoju telekomunikacij zaostajamo za razvitim svetom in da ga bo težko dohiti.

Široko nasmejani so Slavko Molan iz Dolenje vasi pri Krškem, Alojz Senica iz Planine pri Sevnici in Ivan Mlakar iz Ljubljane sprejeli priložnostna darila (telefonski imenik), ko so razglasili 300-tisočega telefonskega naročnika v Sloveniji ter enega pred in enega za njim. Veseli so bili brez dvoma zavoljo tega, ker jim doma že zvonijo telefoni, ki je danes vroča želja (po potreba) mnogih, žal pa težko in počasi uresničljiva. V

Sloveniji zdaj pride 11,43 telefona na sto prebivalcev, na Gorenjskem 16,1, s čimer za razvitimi deželami zaostajamo za dvajset, petnajst let.

Letos mineva 50 let od vključitve prve avtomatske telefonske omrežne skupine na Bledu in po natančno petih desetletjih so v Sloveniji iz prometa vzeli zadnje mehansko telefonsko centralo. Na Gorenjskem so telefonski promet popolnoma avtomatizirali leta 1967, pred šestimi leti Gorenjsko vključili v mednarodni telefonski promet in pred dvema letoma izključili zadnjo centralo koračnega tipa. Mineva pa 25 let dela Podjetja za PTT promet Kranj, ki je zdaj v promet vključilo 30-tisočega telefonskega naročnika, kar pomeni, da ima vsak šesti prebivalec Gorenjske telefon. Žal pa jih zaradi pomanjkanja denarja za gradnjo telefonskega omrežja in postavljanje telefonskih central krepko skrbi, kako bodo vzdrževali »podarjen« omrežje, ki ga ljudje grade in plačujejo udarniško.

Naslednji pomemben dogodek pa je bila promocija dveh novih poštne znamke. Prva je »Radost Evrope«, likovno predlogo zanjo je naredila Darja Faletič, osnošilka iz Kranja, ki je zmagala na razpisu Jugomarke in sodelovala na tekmovanju svetovne telekomunikacijske zveze UIT. Njena znamka je resnično lepo uspela. Druga znamka pa je priložnostna, posvečena prvi avtomatski telefonski omrežni skupini v Jugoslaviji in s tem Bledu, pridružila se je sedmim dosedanjim znamkam, posvečenih Bledu. mv

50 LET PRVE V JUGOSLAVIJI



Miloš Mitič, predsednik Združenih PTT organizacij Slovenije, je razglasil 300-tisočega telefonskega naročnika v Sloveniji ter enega pred in za njim. Foto: F. Perdan



ljubljska banka
Temeljna banka Gorenjske

Poziv slovenskih knjižničarjev

Ohranimo Čopovo domačijo

Maribor, 3. oktobra — Gorenjski knjižničarji so predlagali, da se obnovi in ohrani Čopova domačija v Žirovnici in da se v njej uredi knjižnica. Pobuda Gorencev je bila soglasno sprejeta tudi na skupščini Zveze društev bibliotekarjev Slovenije, ki je bila v Mariboru. Knjižničarji so poslali poziv slovenski javnosti, naj se zavzame in podpre ohranitev Čopove domačije v prvotni podobi. jk

V devetih mesecih letos je bilo na gorenjskih cestah 33 mrtvih

Črne številke opozarjajo

Radovljica, 29. septembra — Najpogostejši vzrok, v kar 110 od skupaj 334 prometnih nezgodah, je bila neprimerna hitrost. Člani nevoustanovalnega stalnega koordinacijskega odbora svetov za preventivo in vzgojo v cestnem prometu za Gorenjsko so se zavzeli za čim prejšnjo odpravo takih imenovanih črnih cestnih točk. Sprejeli so tudi dogovor o enotni akciji tehničnega pregleda koles po šolah in drugih vozil v prometu.



naj bi jih odpravili. Občinski sveti za preventivo in vzgojo v cestnem prometu stalno opozarjajo na ceste slabosti in — kot je dejal udeleženeč gorenjskega pogovora iz Radovljice — se je v dvajsetih letih, kar dela v svetu, tega že naveličal. Tisti, ki naj bi prisluhnili opozorilom, namreč zatisakajo ušesa.

Črni odsek hitre ceste

Odkar je proti Ljubljani zgrajena avtomobilska oziroma hitra cesta, se Naklo ne pojavlja več na seznamu črnih cestnih točk. Nadomestilo je našlo na delu hitre ceste od Bistrice do izvoza Kranj zahod. Na tem odseku je bilo od junija lani že petnajst hujših prometnih nezgod z eno smrtno žrtvijo. Cesta je tu odprta, ravna, hitrosti prevelike zanjo. Meritve sicer še niso končane, najverjetnejši vzrok za toliko nezgod pa je gladek asfalt. Črna točka, kljub varnostni ograji, še vedno ostaja na magistralni cesti v Bistrici pri Trziču, cesta proti Podkorenu bo z novo asfaltno prevleko morda le zmanjšala število nezgod, na potuhnjen ovinek v Logu se je tudi že ujelo nešteto voznikov, zlasti tujcev, cestarje željno pričakuje leska betonska cesta s svojimi globokimi udarnimi jamami, v petih letih, ko bo zgrajen karavanaški predor, bo treba najti tudi ustrezno rešitev za cesto do njega... To so le nekateri od najbolj kričečih primerov slabo urejenih cest na Gorenjskem.

Le brezhibno vozilo je varno

Pod okriljem občinskih svetov za preventivo in vzgojo v cestnem prometu se bo po 15. oktobru začel pregled tehnične brezhibnosti koles, koles z motorjem, motornih koles, osebnih avtomobilov, avtobusov, tovornjakov, skratka vseh vozil, ki se pojavljajo v prometu. Pregledi bodo po šolah in cestah. Že zdaj opozarjamo vse lastnike vozil, naj zaradi lastne in tuje varnosti poskrbijo, da bodo njihova vozila brezhibna. Naj jih ne opominjajo še le kazni miličnikov!

H. Jelovčan

Otroci v 33 nezgodah

Od začetka leta do 24. septembra je bilo na gorenjskih cestah 334 prometnih nezgod ali 46 več kot v enakem lanskem času. Več je bilo tudi smrtnih žrtev: lani 25, letos 33, medtem ko je bilo huje ranjenih lani 136 in letos 191 ljudi.

Med vzroki za prometne nezgode prevladuje v 110 primerih neprimerna hitrost. V 60 primerih je bil vzrok vožnja vstran, v 47 alkohol, sledijo pa še izsiljevanje prednosti, nepravilno prehitevanje, nepazljivost pešcev in drugi.

Otroci so bili udeleženi v 33 prometnih nezgodah (nezgode s traktorji niso vštete). Mrtva sta bila dva, lani v enakem času šest, hudo ranjenih trinajst. V devetnajstih primerih so bili

otroci povzročitelji nezgod, v štirinajstih udeleženci. V statistiki niso zajeti otroci od 14. do 18. leta, ki jih šteje že med odrasle, dejansko pa jih je veliko med povzročitelji ali udeleženci prometnih nezgod.

Ceste izvzete iz vzrokov nezgod

Prometnim nezgodam vselej botruje človeški faktor. Pa vendar, v tujini se lahko pohvalijo s precej boljšimi cestami kot pri nas, priznavajo tudi do 50 odstotkov krivde cestam. Tudi pri nas bi kazalo enkrat pošteno pogledati resnici v oči in med vzroke za prometne nezgode vključiti tudi ceste.

Samo na gorenjskem delu magistralne in hitre ceste je kar nekaj črnih točk, ki z žrtvami glasno kličejo,

Tovarniški laboratoriji v službi varstva okolja

Čim hitreje zaznati onesnaženje

Škofja Loka, 3. oktobra — Vse več je virov onesnaženja okolja in vedno bolj nevarni postajajo za življenje. Zato je še toliko pomembnejše, da vsako onesnaženje ugotovijo in preprečijo. Loški izvršni svet je v službo varstva okolja vključil tudi tovarniške laboratorije.

Ne gre za to, da bi tovarniški laboratoriji prevzemali izdelavo visokozahтеvnih analiz od institucij, ki so za to boljše usposobljene in opremljene. Vendar pa je v primeru, ko je onesnaženje zaslušeno, dobro imeti kar se da hitro vsaj približno točen odgovor, da se ve, kako ukrepati naprej; na primer, ali je voda pitna ali ne. In prav tak odgovor so v nekaterih bolj opremljenih škojfeloških tovarniških laboratorijih sposobni dati.

V štirih lahko dokaj uspešno opravijo analize vode in emisij v zraku. To so laboratoriji LTH, Gorenjske predilnice in Termike v Škofji Loki ter v Rudniku urana Žirovski vrh. Slednjemu je loški izvršni svet tudi priporočil, naj izpopolni opremo za ugotavljanje toksičnosti; oprema stane približno pet milijonov dinarjev. Ne le za to, da bo lahko opravljal tovrstne »občinske« analize, ampak ker jo narekuje narava proizvodnje v rudniku.

H. J.

Roparski napad na zdravnico

Kranjska gora, 4. oktobra — Ivanca Manjanov, zdravnica iz Pančeva, je bila na oddihu v hotelu Prisanak v Kranjski gori. Opoldne je šla peš proti koči v Krnici. Ko se je namerala napiti vode iz potoka Pišnica, je napadel neznanec. Z rokama jo je zgrabil za vrat, jo nekajkrat stresel, zatem pa ji vzel torbico, ki je med tem padla na tla. Stekel je proti Krnici.

Manjanova je imela v torbi oblačila, toaletne potrebščine in denarnico, v kateri je bil denar in osebni dokumenti v skupni vrednosti 270.000 dinarjev.

Napadalec je star 20 do 25 let, 180 do 185 centimetrov visok, suh, izrazito svetlih las, kratko pristrizženih, počesan nekoliko nazaj, podolgovatega, bledega obraza, oblečen je bil v temnejše hlače in svetlo sivo majico ali pulover iz sintetičke s temnimi vodovodnimi programi, tri do pet centimetrov širokimi.

Zastrupitev s hrano

Kranj, 1. oktobra — Zjutraj ob sedmih je kuharica iz Eksoterma Vida Kaspar naročila v Živilini Delikatessi v Kranju 70 toplih malic. Za malico so imeli pečenega piščanca in zeljnato solato s fižolom. Naslednjega dne se je večina delavcev pritoževala zaradi prebavnih motenj in bolečin v želodcu, sedem jih je šlo tudi k zdravniku. Tople malice Delikatessa pošilja tudi v Agromehaniko, kjer pa delavci niso tožili o prebavnih motnjah in bolečinah. Analize, kaj je bilo vzrok zastrupitve, še ni. Sanitarni inšpektor je do nadaljnega prepovedal uporabo kuhinje v Delikatessi.

KLICAJ ZA VARNOST

Deklica z vžigalicami

Kako nevarna igrara so vžigalice, vsi dobro vemo, pa vendar se vedno znova dogaja, da otroci netiijo požare, ki običajno sicer nimajo žrtev, naređijo pa precejšnjo škodo.

Pred približno desetimi dnevi je mati pustila tri majhne otroke v stanovanju, zaklenila vrata in šla v trgovino. Triletna deklica se je na kavču igrala z vžigalicami in — kako spreten je že tak otrok! — zakurila. Ogenj se je hitro razširil tudi na drugo opremo. Prestrašeni malčki so klicali na pomoč in k sreči so jih slišali sosedeje ter poklicali gasilce, ki so vdrlili vrata, in jih rešili.

Podobno kot nesrečna mati iz tega primera najbrž ravna še veliko staršev. Da bi čim hitreje opravili potrebno — kupili kruh in mleko v trgovini, skočili do javne telefonske govornice ali najbližje sosede — pustijo otroka samega, na videz varno spravljenega v stanovanjsko lupino.

Četudi otroci ovirajo pri drobnih opravkih, jih raje vzemimo s seboj. Otroci so pač živi, radovedni, stakljivi, bog ve, kaj vse lahko uspičijo v kratkem času, ko jih spustimo izpred oči.

H. J.



Kranj, oktobra — Kakšno reklamo dela in komu že dolga leta? — Foto: F. Perdan



Trzič — Ob Mercatorjevi blagovnici na avtobusni postaji v Trziču je Tobak hotel postaviti svoj kiosk za prodajo časopisov. Stvar je bila že tako daleč, da je to pomlad že prišel buldožer in začel podirati zid ob blagovnici, a se je Mercator premisлил in ni dovolil gradnje, češ da gostje iz njegovega bifeja ne bi imeli razgleda skozi okno. Nb, zdaj imajo razgled — na podrtijo. — Foto: D. Dolenc

NESREČE

Padel na ploščad

Jesenice, 2. oktobra — Na delovišču Jeklarne II je Ismet Dizdarevič, 1961, iz Prijedora s sodelavci iz Bosnamontaže delal pri konstrukciji cevovodov sedem metrov od tal. Ob 13.25 se je odpel in se spustil na betonsko ploščo, ki je okoli štiri metre pod cevovodno konstrukcijo. Na ploščadi je sprostil električni kabel, ki se je zataknil. Ko se je vračal po lestvi navzgor, mu je ob prestopu z lestve na konstrukcijo spodrsnilo in je omahnil na ploščad. Pri padcu se je hudo ranil.

Z motorjem v robnik

Gorenja vas, 4. oktobra — Matjaž Bašelj, 1963, iz Puštala je vozil s kolesom z motorjem od Hotavclj proti Gorenji vasi, kjer je zavil na lokalno cesto proti Poljanam. Ker je vozil prehitro, je v križišču z motorjem zadel v robnik otoka in padel. Hudo ranjenega so peljali v Klinični center.

Smrt v gorah

Bohinj, 5. oktobra — Silvo Dežman iz Podjelja je pod prepadom Knjava nad vasjo Podjelje opazil moško truplo. Bohinjski reševalci so se takoj podali na akcijo iz vasi Podjelje po ozki peš poti, ki vodi prek skalnatnega prepada proti Konjski dolini. Približno 300 metrov pod vrhom prepada Knjava so našli mrtvega Milana Rozmana, 1944, iz Kamnaja. Rozman je šel prejšnji dan opoldne pripravljat drva.



MARIJA PRIMC

Cesta na Klanec 3, Kranj (v bližini gostilne Blažun)

Vam nudi kvalitetno in hitro izdelavo vseh vrst očal.
Se priporoča.

S SODIŠČA

Alkohol nevaren sopotnik

Kranj, 3. oktobra — Emilu P. iz Kranja naložilo kazen pet mesecev zaporar in varnostni ukrep prepovedi vožnje motornega vozila B kategorije za dobo dveh let. Sodba še ni pravno močna.

Emil P. je 31. julija s svojim fičkom peljal po Cesti JLA iz smeri centra mesta proti Kokrici prevaževal označenemu prehodu za pešce in da je bilo ob cestišču dosti pešcev, vidljivost zaradi dežja slaba, v krvi pa so mu še dve uri po nesreči ugotovili 2,09 promila alkohola.

Voznik Emil P. je 3,7 metra za prehodom za pešce na sredini prometnega pasu zadel Marijo V., ki je hodila počasi, s pomočjo opornice. Emil P., katerega refleksi zaradi alkohola niso delovali, je po nezgodi ustavil, pogledal žrtev, ki je huje ranjena obležala na kolesarski stezi, nato pa odpeljal z avtom domov.

Kaznovane kraje

Kranj, 3. oktobra — Temeljno sodišče v Kranju je Majo Malkič iz Trziča obsodilo na dve leti zaporar, ker je od avgusta lani do začetka letošnjega februarja vlamljala v trgovine oziroma izložbe in jemala iz njih predvsem pijačo in oblačila.

Dvajsetletna Maja Malkič je na svojih nočnih pustolovščinah vdiralasama, tako da je razbijala izložbena okna, ali pa z Jožetom Džordževićem, v dvanajst trgovin; v trgovine Mercatorja v Trziču, Ona-on na Jesenicah, Delikatessi in KŽK v Kranju, v kioske, izložbo Tria iz Trziča ter Tobaka. Jemala je predvsem pijačo in oblačila.

Zaradi vlomov in krajev je Temeljno sodišče v Kranju Majo Malkič obsodilo na dve leti zaporar, razen tega pa bo morala tržiškemu Mercatorju povrniti 45.362 dinarjev, Triu 31.034 dinarjev in KŽK 1960 dinarjev.

Kot olajševalno okoliščino je sodišče upoštevalo njeno odkrito priznanje vseh dvanajstih dejanj in sodelovanje v postopku, mladost in nekaznovanost, njene domače razmere, osebno motenost in to, da ni posegala po vrednejših predmetih, čeprav je imela priložnost.



Delaj vedno z zaščitno napravo.

zavaruje triglav



vezenine bled

TOVARNA ČIPK, VEZENIN IN KONFEKCIJE BLED
TOZD Konfekcija Bled

objavlja naslednja prosta dela in naloge:

1. INŠTRUKTORJA — KONTROLORJA ZA KOOPERACIJO

Pogoji: — tekstilno konfekcijski inženir ali tekstilno konfekcijski tehnik s predhodnim poklicem šivilje ali krojača, aktivno znanje nemškega jezika, 4 leta delovnih izkušenj na področju tehnologije lahke konfekcije, trimesečno poskusno delo

2. ŠIVANJE I.

Pogoji: — šivilja oziroma tekstilni konfektor II. ali tekstilno obrtni konfektor, eno leto delovnih izkušenj, trimesečno poskusno delo

3. KUCHARICE

Pogoji: — kuharica, 1 leto delovnih izkušenj, opravljen tečaj iz higienskega minimuma, trimesečno poskusno delo

4. ČISTILKE V OBRATU DRUŽBENE PREHRANE

Pogoji: — dokončana osnovna šola, tečaj o higijenskem minimumu, trimesečno poskusno delo

Rok za prijave je do 15. oktobra 1986.
Interesenti naj pošljejo prijave na naslov: Vezenine Bled, Kadrovska splošni sektor, Kajuhova 1, Bled.

TEMELJNO SODIŠČE KRANJ

objavlja prosta dela in naloge

1. VEČ STROJEPISK ZAPISNIKARIC za enoto temeljnega sodišča v Kranju
2. dveh snažilk za enoto temeljnega sodišča v Kranju in Škofji Loki

Poleg splošnih morajo kandidati izpolnjevati še naslednje pogoje:

- pod 1. — program srednjega izobraževanja administrativne smeri IV. ali V. stopnje
— nad 275 udarcev v minuti
— eno leto delovnih izkušenj
- pod 2. — osnovna šola

Pisne prijave z dokazili o izpolnjevanju pogojev sprejema v 8 dneh po objavi Predsedništvo Temeljnega sodišča v Kranju, Moša Pijade 2.

Kandidati bodo o izbiri obveščeni v 15 dneh po opravljeni izbiri.



PODJETJE ZA PTT PROMET KRANJ TOZD ZA PTT PROMET KRANJ

objavlja prosta dela in naloge

1. DOSTAVLJANJE PTT POŠILJK — PISMONOŠA

— 4 delavci

2. USMERJANJE PTT POŠILJK

— 4 delavci (moški nad 18 let)

Pogoji:

pod 1. — končano usmerjeno izobraževanje — ptt manipulaciant — ali osemletka ali končano osnovnošolsko izobraževanje

pod 2. — končana srednja šola, osemletka ali osnovnošolsko izobraževanje in vozniški izpit B kategorije

Poskusno delo pod 1 traja tri mesece, pod 2 pa en mesec. Delovno razmerje sklenemo za nedoločen čas.

Informacije in prijave sprejema komisija za delovna razmerja TOZD za ptt promet Kranj, Poštna ulica 4, vsak dan od 6. do 14. ure, 8 dni po objavi.

Prijavljeni kandidati bodo o izbiri obveščeni najkasneje v 15 dneh po opravljeni izbiri.

MEDOBCINSKA GOSPODARSKA ZBORNICA ZA GORENJSKO Kranj, Cesta JLA 16 GORENJSKA TURISTIČNA ZVEZA OBMOČNA OBRтна ZDRUŽENJA NA OBMOČJU GORENJSKE

razpisujejo

NATEČAJ ZA NOVE TURISTIČNE SPOMINKE GORENJSKE

I.
Namen natečaja je, spodbuditi čim širši krog občanov za oblikovanje in izdelavo izdelkov domače in umetne obrti, ki bodo služili kot turistični spominki.

II.
Natečaja se lahko udeležijo oblikovalci in izdelovalci izdelkov domače in umetne obrti iz vse Slovenije (obrtniki, likovni umetniki, kmetje, OZD, društva upokojencev, društva paraplégikov, turistični podmladki, aktivni zadrugnic in drugi).

III.
Za turistični spominek se poleg izdelkov domače in umetne obrti lahko uporabljajo tudi razglednice (stare, nove), plakati, nalepke, kopije starih zemljevidov, likovna dela, grafične upodobitve krajev, kopije muzejskih predmetov, maskote, prospekti, jedilni list in drugo.

IV.
V natečaju se upoštevajo vsi izdelki, ki bodo poslani do razpisnega roka. Izdelki bodo ocenjeni na osnovi naslednjih kriterijev:

1. tradicionalni ali sodobni način oblikovanja
2. izvirnost glede na tradicijo krajev na Gorenjskem in gorenjske regije
3. oblikovna vrednost
4. kvaliteta izdelka po načinu izdelave (ročno oz. strojno)
5. skladnost izdelka (barve, material, oblika)
6. vrednotenje izdelka kot prispevek k splošni kulturi (kulturalna vrednost)
7. ekonomska vrednost izdelka (ekonomski pomen za turizem)
8. estetska in vzgojna vrednost izdelka za uporabnike in proizvajalce.

Ob upoštevanju navedenih kriterijev mora biti izdelek po tehnologiji primeren za organiziranje proizvodnje spominka in ga je kot takega mogoče oceniti za ustreznosti tržno-turistični proizvod.

V:

Po tem natečaju bodo podeljene naslednje nagrade

- | | |
|------------|-------------|
| 1. nagrada | 100.000 din |
| 2. nagrada | 50.000 din |
| 3. nagrada | 30.000 din |

VI.

Ocenjevanje izdelkov bo opravila posebna strokovna komisija, ki jo imenuje MGZ za Gorenjsko, Gorenjska turistična zveza in obrtna združenja.

VII.

Natečaj traja do 31. januarja leta 1987.

Udeleženci natečaja morajo dovoliti interesentom odkup na natečaju predloženih izdelkov, če sami niso zainteresirani za nadaljnjo tržno usmerjeno proizvodnjo.

VIII.

Udeleženci natečaja morajo svoje izdelke predložiti do 31. januarja 1987 na naslov: GORENJSKA TURISTIČNA ZVEZA, KRANJ, Koroška 27.

IX.

Natečajni izdelki bodo razstavljeni na poslovni prireditvi sejem drobnega gospodarstva v Kranju.



SGP TRŽIČ

Komisija za delovna razmerja objavlja prosta dela in naloge

PROJEKTANTA II risanje armatur

Pogoji: — gradbeni tehnik z enim letom prakse na enakih ali sorodnih delih

Poskusna doba je tri mesece. Nastop dela je možen takoj.

Prošnje z dokazili o strokovni izobrazbi sprejema SGP Tržič, Blejska cesta 8, najkasneje 8 dni po objavi. O izidu izbire bodo prijavljeni kandidati obveščeni v 15 dneh po izbiri.

DOM PETRA UZARJA TRŽIČ

Delavski svet razpisuje javno prodajo

box blagajna za gostinske organizacije združenega dela, leto nabave 1980, nerabljena, izklicna cena 150.000 din.

Javna prodaja bo v sredo, 15. oktobra 1986, ob 11. uri v Domu Petra Uzarja Tržič. Ogled je možen na dan prodaje od 7. do 11. ure.

Kavcija v višini 10 odstotkov je obvezna, kupnina se plača v 8 dneh.

Vse datjave v zvezi s prodajo plača kupec.

Komisija za delovna razmerja

OSNOVNE ŠOLE
MATIJA VALJAVEC
Preddvor

razpisuje dela in naloge

VZGOJITELJICE ZA VRTEC »JANČEK« Visoko

za nedoločen čas s polnim delovnim časom.

Pogoj: končana vzgojiteljska šola.

Prijave pošljite v 8 dneh po objavi razpisa

ZAVOD ZA SPOMENIŠKO VARSTVO KRANJ Tomšičeva 44

objavlja delovne naloge za nedoločen čas

KONSERVATORJA — DOKUMENTARISTA

Pogoji za razpisano delovno nalogo:
— srednja ali višja šola kulturološke ali humanistične smeri, sposobnost za delo na terenu, osnovno znanje strojepišja

Rok za prijavo pri komisiji za delovna razmerja je 15 dni od objave. O izidu izbire bodo prijavljeni kandidati obveščeni v 10 dneh po izteku prijavnega roka.

IZBRALI SO ZA VAS



V MERKURJEVI prodajalni gradbenega materiala UNIVERZAL na Jesenicah, Sp. Plavž, so dobro založeni z opeko, navadnimi zidaki, modularnimi bloki, porolitom, sipreksom, cementom, apnom, šamotno opeko, izolacijskim materialom, črno in pocinkano pločevino, žarjeno in pocinkano žico, vindurin cevmi ter odcepi in kolena, svičnimi cevmi, klinker ploščicami, žičniki, lopatami, krampi, samokolnicami, dimniki SCHIEDEL vseh dimenzij in drugim materialom za gradnjo.



ABC POMURKA

ABC Pomurka, LOKA, proizvodno, trgovsko in gostinsko podjetje n. sol. o. Škofja Loka TOZD JELEN — gostinstvo Kranj

objavlja prosta dela oz. naloge

1. KUCHARJA za restavracijo Frankovo naselje v Škofji Loki. Pogoj: KV kuhar

2. TOČAJEV za gostinski obrat Homan, restavracijo Podlubnik v Škofji Loki in pizzerijo Prešernov hram v Kranju. Pogoj: KV natakar

3. SNAŽILKE za delo v domu samskih delavcev v Frankovem naselju v Škofji Loki. Delo je samo dopoldansko. Delovno razmerje sklenemo za določen čas, za čas nadomeščanje delavke, ki je na porodniškem dopustu.

Za dela kuharja in točaja traja poskusno delo 45 koledarskih dni, za dela snažilke pa 30 koledarskih dni.

Prošnje pošljite v 8 dneh po objavi oglasa na kadrovsko službo podjetja ABC Pomurka, LOKA, DSSS, Kidričeva 54, Škofja Loka.



TRIGLAV KONFEKCIJA KRANJ

Delavski svet razpisuje dela in naloge

VODENJE FINANČNO-RAČUNOVODSKEGA SEKTORJA

Kandidati morajo poleg splošnih pogojev izpolnjevati še naslednje posebne:

— da imajo visoko oziroma višjo šolo ekonomske usmeritve in 3 oziroma 5 let delovnih izkušenj na področju vodenja in organiziranja finančno-računovodskih poslov ter da izpolnjujejo pogoje iz 61. člena družbenega dogovora o ureditvi kadrovske politike v občini Kranj

Izbrani kandidat bo za razpisana dela in naloge imenovan za 4 leta.

Prijave z dokazili o izpolnjevanju razpisnih pogojev naj kandidati pošljejo v 8 dneh po objavi razpisa na naslov: Triglav konfekcija Kranj, Savska cesta 34, Kranj, z navedbo »za razpisno komisijo«.

Kandidati bodo o izbiri obveščeni v 30 dneh po opravljeni izbiri.

90 MERKUR KRANJ

Na izletu z vlakom v Metliko, ki smo ga v soboto, 4. oktobra, v sodelovanju s TTG organizirali za naše bralce, so v nagradnih igrah sodelovali s svojimi izdelki in storitvami:

HP KOLINSKA,
Samopostrežna restavracija
Kranj, Kinopodjetje Kranj,
Merkur Kranj, Tekstilindus
Kranj, hotel Creina Kranj,
Alpetour tozd Potniški promet
Kranj, Murka Lesce, mesarija
Arvaj Kranj, zlatarna Goldie
Radovljica, sitotisk Velikanje
Kranj in TTG.

Malico in sok sta prispevala
Jože FRELIH, gostilna Posavec,
in Martin TURK, gostilna Črnic.

Vsem se v imenu izletnikov
lepo zahvaljujemo, prav tako
tudi organizatorju izleta,
turistični agenciji TTG
Ljubljana.

ČP GLAS
Ekonomska propa-
ganda

Teden Gorenja Eirad v metalkinih blagovnicah v Ljubljani in Kamniku od 6. do 11. oktobra

Antene za brezhiben radijski in TV sprejem, antenski pribor in avtoradio antene.

Z
20%
POPUSTOM

Pri nakupu vam bodo svetovali strokovnjaki za montažo in delovanje anten.

 **metalka**



OSNOVNO ZDRAVSTVO GORENJSKE, o. o.
TOZD Zdravstveni dom Škofja Loka

Po sklepu 9. redne seje komisije za delovna razmerja TOZD Zdravstveni dom Škofja Loka z dne 18. 9. 1986 objavljamo prosta dela in naloge

RTG TEHNIKA
za nedoločen čas

Pogoji: — višja šola za rtg tehnike, opravljen strokovni izpit, trimesečno poskusno delo

Stanovanja ni.

Pisne prijave z dokazili naj kandidati pošljejo v zakonitem roku, v 8 dneh, na naslov TOZD Zdravstveni dom Škofja Loka, Stara cesta 10, Škofja Loka, s pripisom »Komisija za delovna razmerja«.

Popravek

Pri dvostranski reportaži na srednjih straneh Gorenjskega glasa št. 54 z dne 18. julija se je vrnilo nekaj neljubih napak. Pri uvodnem članku Okupator in vstaja na Gorenjskem poleti 1941 je izpadel podpis avtorja Ivana Jana. Pod naslovom Gorenjska naj bi bila pomenjena že 1. oktobra, se prvi stavek pravilno glasi: Nacistični okupatorji so Gorenjsko hoteli pomenčevati po vnaprej pripravljenih načrtih. Pod naslovom Vstaja naj bo že julija se je napak zapisalo na Koroškem — pravilno je na Kamniškem, v zadnjem stavku tega članka pa je pravilno nemočnih talcev namesto nemških talcev. Avtorju Ivanu Janu se za napake opravičujemo.

lip
bled

LIP, Lesna industrija Bled
TO Lesna predelava TOMAŽ GODEC Bohinjska Bistrica
Ulica Tomaža Godca 5

razpisuje po sklepu odbora za delovna razmerja prosta dela in naloge:

SKLADIŠČNEGA DELAVCA
vkladanje žaganega lesa — 5 delavcev

Pogoji: — končana osnovna šola, starost 18 let, zaželen je izpit za voznika viličarja

Za objavljena dela in naloge bomo sklenili delovno razmerje za nedoločen čas s polnim delovnim časom.

Pisne prijave z dokazili o izpolnjevanju pogojev pošljite v 8 dneh po objavi na naslov LIP Bled, TO Lesna predelava Tomaž Godec, ulica Tomaža Godca 5, Bohinjska Bistrica.

Kandidate bomo o izbiri pisno obvestili v 8 dneh po izbiri.



MODNA KONFEKCIJA
KROJ ŠKOFJA LOKA

razpisuje prosta dela in naloge

DIREKTORJA KOMERCIALNEGA SEKTORJA

Poleg splošnih, z zakonom določenih pogojev mora kandidat izpolnjevati še naslednje:

— da ima visoko ali višjo izobrazbo ekonomske stroke, 5 let delovnih izkušenj, od tega 4 leta v komercialnih poslih, aktivno znanje nemškega jezika, da ima ustrezne moralno-politične vrline in ustrezno organizacijsko sposobnost za opravljanje komercialnih poslov

Dela in naloge direktorja komercialnega sektorja razpisujemo za 4 leta.

Pisne prijave s priloženimi dokazili o izpolnjevanju razpisnih pogojev sprejemamo 15 dni po objavi razpisa na gornji naslov.

Kandidate bomo obvestili o izbiri v 10 dneh po sprejemu sklepa o izbiri.

UNIVERZA ZA TRETJE ŽIVLJENJSKO OBDOBJE —
IZOBRAŽEVALNI CENTER ZA TUJE JEZIKE, LJUBLJANA,
Vilharjeva 21

Človek se ne rodi mlad, mlad postane
(Michelet)

FRANCOŠČINA IN ŠPANSČINA ZA TRETJE ŽIVLJENJSKO
OBDOBJE

za tiste, ki niso več aktivno zaposleni.

Človek se uči vse življenje in tretje življenjsko obdobje ni čas, ko bi se lahko prenehal izpoponjevati. Potebuje toplih solidarnih stikov z drugimi, želi si napredovati z drugimi in v spodbudnem, sproščenem ozračju majhne učne skupine je to mogoče. Izobraževalni program je hkrati »program življenja« (obiskovanje kulturnih prireditev in ustanov, študijski izleti, ...).

V tem semestru Univerza za tretje življenjsko obdobje že tretjič odpira vrata slušateljem tretjega življenjskega obdobja in zanje pripravlja študijska srečanja iz francoskega in španskega jezika.

IZOBRAŽEVALNE STOPNJE IN PREDVIDENI URNIK:

francoščina, začetna stopnja: torek in četrtek od 9. ure do 10.35
francoščina, nadaljevalna stopnja: torek in četrtek od 10. ure do 12.20
francoščina, konverzacijska stopnja: ponedeljek od 10. ure do 11.35
špansščina, začetna stopnja: ponedeljek in četrtek od 17. ure do 18.35

Trajanje: od oktobra do konca januarja

Prispevek k vpisnini: 5.000 din v treh obrokih in 2.500 din za francoščino na koverzacijski stopnji.

Izpolnite, odrežite in pošljite prijavnico na naslov: IZOBRAŽEVALNI CENTER ZA TUJE JEZIKE, Vilharjeva 21, Ljubljana in pridite zagotovo na PRVO SPOZNAVNO SREČANJE V ČETRTEK, 2. OKTOBRA 1986, ob 10. uri na Vilharjevo 21.

Ime in priimek:

Naslov/telefon:

Starost:

Izobrazba:

Poklic:

Jezik:

Ne odlašajte! Prijavnica je neobvezna, priložnost pa je minljiva.

Naš telefon: 317-865.

še je čas, da si
polepšate
stanovanje

- tapete
- talne obloge
- barve, laki
- karnise



Pričakujemo vas vsak dan med 7.30 in 19. uro
ter v soboto med 7. in 12. uro.

Zagotavljamo brezplačen prevoz za pri nas
— kupljeno blago!



Blagovnica
Kranj

Blagovnica Kranj
Prešernova 10
tel. 064/22-080,
22-081

Umrla je naša sodelavka

FRANCKA SEDEJ
računovodkinja v pokoju

Od nje se bomo poslovili v torek, 7. oktobra 1986, ob 15. uri na kranjskem pokopališču. Ohranili jo bomo v lepem spominu.

Kolektiv Javnega pravobranilstva Gorenjske v Kranju

ZAHVALA

Ob smrti naše drage mame, stare mame in sestre

FRANČIŠKE ARH

se iskreno zahvaljujemo sorodnikom, sosedom in drugim znancem, ki so jo spremili na zadnji poti, ji darovali cvetje in nam izrekli sožalje. Posebna hvala g. župniku za lep pogrebni obred. Vsem še enkrat hvala.

YSI NJENI

Žirovnica, Breg, Zasip, 7. septembra 1986

Sporočamo žalostno vest, da nas je zapustil naš sodelavec v pokoju iz tozda Blagovni promet —SEST

STANE PETEK
roj. 1932

Od njega se bomo poslovili v torek, 7. oktobra 1986, ob 16. uri izpred mrliške vežice v Bitnjah, kjer bo ležal do dneva pogreba.

SINDIKALNA ORGANIZACIJA SAVA KRANJ

Nepričakovano nas je zapustil

JANEZ ŠOKLIČ
delavec IMOS SGP GORENJC

Od njega smo se poslovili 3. oktobra na pokopališču v Zgornjih Gorjah.

Kolektiv Imos SGP Gorenjc Radovljica

V SPOMIN

Jutri, 8. oktobra, bosta minili dve leti, odkar nas je zapustil naš dobi mož, ata, stari ata, brat, tast in stric



ANTON DOBRIN

Škrbelov ata s Trstenika

Nikjer ne slišim tvojega glasu,
zdaj le tišina je okrog nas,
a v srcu še spomin živi,
dokler bo ta, boš z nami tudi Ti.

Še vedno žalujejo za njim: žena Manca, hčerki Mimi in Tončka ter sin Janez z družinami, vnuki Robi, Helena, Veronika, Klemen, Primož in Alenka, sestra Micka in nečak Ivo

Trstenik, 7. oktobra 1986

Ugasnilo je življenje

FRANCA
PRETNARJA

V spominu nam bo ostal kot resnično dober sodelavec in tovariš.

Delavci psihiatrične bolnice Begunje na Gorenjskem

MALI OGLASI

tel.: 27-960
cesta JLA 16

aparati, stroji

Čevjarski levoročni in industrijski ravnj SIVALNI STROJ prodam. Tel.: 25-500 16486

Prodam barvni TV gorenje, letnik 77. Tel.: 75-138 16487

Prodam POLNOJARMENIK gater. Franc Čerferin, Davča 57, Železniki 16570

Prodam manjši RADIOKASETOFON panasonic RX F 2. Tel.: 40-579 16571

Prodam zelo dobro ohranjeno ORGLE solton. Tel.: 27-019 16572

Električni AGREGAT 1,5 KW prodam. Zajec, Hrastje 42, Kranj, tel.: 23-901 16573

Prodam SIPOV OBRAČALNIK favorit 202. Klanec 38, Komenda 16574

AVTORADIKASETOFON ugodno prodam. Tel.: 28-436 16575

Industrijski SIVALNI STROJ pfaff, enoični, tip 463, nov, prodam. Tel.: 45-044 16576

Prodam hidravlično PREŠO za mošt. Cecilija Sodja, Blejska Dobrava 76 16677

Poceni prodam PLETILNI STROJ. Tel.: 25-615 16678

Prodam RADIOKASETOFON Philips. Roman Pustovrh, Sv. Duh 75, Škofja Loka 16679

Prodam receiver ei niš in KASETOFON sharp. Mitja Podjed, Olševac 62, popoldne 16680

Poceni prodam OBRAČALNIK maraton za kosilnico BCS. Zg. Sorica 33 16681

gradbeni mat.

AFNO, gašeno, prodam. Tel.: 061/831-888 popoldne 16480

Prodam smrekov OPAŽ širine 9 cm. Suha pri Predosljah 19, Kranj 16716

Prodam smrekove PLOHE. Okorn, Belačarjeva 13, Senčur 16717

Prodam ves gradbeni material za gradnjo hiše do tretje faze. Tel.: 061/347-348 po 15. uri 16718

Prodam rabljeno strešno OPEKO model 221 kikinda. J. Mežanova 22, Cerklje 16719

Prodam OPEKO za zidanje BH 6, modularni, 100 kosov in 3 betonske mreže. Luže 12 16720

Prodam 30 m² belega marmorja za oblogo hiše - coki. Tel.: 81-302 16721

Smrekov OPAŽ. 22 mm, ugodno prodam. Tel.: 76-476 od 8. do 12. ure 16722

Poceni prodam BOJLER tam stadler special, 120-l, in rabljena OKNA. Stane Krivec, Savska 4, Bled 16723

Prodam 100 kosov nove strešne KRITINE mediteran. Tel.: 60-386 popoldne, 61-961 dopoldne, int. 40 16724

30 kom VRATNIH IZREZOV (lužen hrast, afriški) prodam. Tel.: 50-793 od 19. do 20. ure 16725

Prodam 1200 kosov rabljene strešne OPEKE kanjiža. Tel.: 27-790 16726

Prodam vhodna VRATA 110 cm širine, OKNA termopan po 210 cm širine, novo. Janko Kuhar, Luže 55, Senčur 16727

razno prodam

Prodam neškropljena JABOLKA sorte jonatan in voščenska, po ceni 100 din za kg oziroma 80 din, če jih sami obarate. Kalan, Zg. Besnica 74

Prodam transporter za nakladanje krompirja v vrečah in refuza ter avtomatsko TEHTNICO za tehtanje krompirja. Janez Kozina, Čirče 36, Kranj 16728

Prodam kombiniran otroški voziček iz uvoza (4 kombinacije), ogled torek od 17. do 19. ure. Tel.: 34-593 16729

KIPERSBUŠ, peč na trda goriva, skoraj nova, skoraj nova, in weber 32, dvojni, z kolektorji in filtrom, ugodno prodam. Koroška 47, Kranj, tel.: 24-198 16610

Prodam HRUŠKE moštarice. Olševac 40, Preddvor 16611

Prodam GAJBICE. Tel.: 49-155 16612

Prodam BLATNIKE za Z 101, TROSED s fotelji ter GUME 155-13 in 145-12. Jankovič, Mlekarska 14, Kranj 16613

Prodam bukova DRVA. Tel.: 36-525 16614

Prodam suha DRVA. Tel.: 46-022 16615

Prodam nov BRZOPARILNIK, PRALNI STROJ na 14 programov in 4 nove GUME 16 x 600, vse za polovično ceno. Skokova 9 16616

Prodam lepa zimška JABOLKA. Sr. Bela 6, Preddvor, tel.: 45-223 16617

Ugodno prodam Z 101, letnik 75, obnovljeno in registrirano, dirkalno KOLO bianchi 50 ter 2 starinski OMARI. Branko Jug, Partizanska 38, Bled 16618

Prodam rabljen PISALNI STROJ olimpija monika. Cvetka Siftar, Planina 6, Kranj, od 14. ure dalje 16619

Prodam GUMI VOZ, cena 10 SM. Nova vas 8, Radovljica 16620

Globok otroški VOZIČEK tribuna prodam, cena 25.000 din. Tel.: 62-062 16621

JABOLKA za ozimnico, 10 sort, in sladki MOŠT prodam. Vrtnje 3, Radovljica 16622

Ugodno prodam Z 101, letnik 77, ovornaulne ORGLE eko tiger, rojal standard HARMONIKO, 120 basov, Milan Magdič, Jelendol 8, Trzinj 16623

Prodam suha bukova DRVA. Podpečan, Brezje 17/d 16624

Prodam hrastova in bukova DRVA. Tel.: 65-089 16625

Prodam globok temno moder otroški VOZIČEK peg. Hribar, Jezerska 57/a, tel.: 22-501 16626

Prodam plemensko KOBILU, vajeno vožnje, KRAVO ali TELICO in BIKA 450, DRVA 14 do 16, KRAJNICE, ZASTAVO 101 za 23 SM in neškropljena JABOLKA od 110 do 140 din. Zagoriška 13, Bled od 17. do 19. ure 16627

Prodam lepa JABOLKA za ozimnico po 80 in 100 din/kg. Rovte 8, pri Podnartu 16628

Prodam tomos AVTOMATIK 3 ML, letnik 86, za 17 SM, tovarno avto PRIKOLICO, 195 x 140 za 7 SM. Bevkova 47, Radovljica 16629

Ugodno prodam RACUNALNIK ZX spectrum 48 K. Tel.: 80-487, popoldne 16630

Prodam TROBENTO lignetone, DIANO po delih ter TOMOS T 12. Tel.: 69-726 16631

Prodam novo italijansko dirkalno KOLO legnano in termoakumulacijsko PEČ 3 KW. Ivan Starc, Hrastje 148 16632

Prodam PREŠO za mošt. Tel.: 70-382 16633

Prodam domača JABOLKA. Tušek, Črničev 16 16634

MODULE KMEČKE PEČI kotne 150 x 150 cm, srce, z zapečkom, proizvajalca Avbelaj iz Lukovice, prodam za 20 M. Tel.: (063) 21-966, Srečko Pirih 16635

Prodam 100-litrski KOTEL za žganjekuho. Markič, Partizanska 14, Kranj 16349

Prodam večjo količino BUKOVH DRV, možna tudi dostava na dom, lahko razžagam poljubno. Ludvik Pavlin, Šenturška gora 23, tel.: 42-550 16350

Prodam HRUŠKE za mošt in JABOLKA za žganje in ozimnico. Tel.: 21-777 16572

Prodam novo športno KOLO belotto in športno KOLO andor. Tel.: 80-303 16381

stan.oprema

Prodam skoraj novo PEČ na trdo gorivo calorex 81, 20 SM. Suljanovič, Planina 63 16704

Prodam 4 RADIATORJE jugoterm, tip 22, 20% ceneje. 2 650/100, 2 650/600. Tel.: 28-436, po 20. uri 16705

Prodam nerabljeno sobno PEČ na olje emo 5. Novosel, Koritno 8, Bled, tel.: 75-410 do 8. ure dopoldne 16706

Prodam DNEVNO SOBO. Jančar, Valjavčeva 13 16707

Prodam dobro ohranjeno OMARO za dnevno sobo. Redžematović, Zlato polje 2/b, Kranj 16708

Ugodno prodam nov vgradni ŠTEDILNIK iskra SVK 22. Tel.: 47-226 16709

Prodam dobro ohranjeno PEČ kipersbuš, nemško. Tel.: 39-476 popoldne 16710

Ugodno prodam VITRINO in OMARO. Tel.: 75-352 16711

Poceni prodam malo rabljen ŠTEDILNIK na drva. Tel.: 79-982 16712

Prodam KUHNJSKE ELEMENTE bele barve. Tel.: 37-429 16713

Prodam trajnogorečo PEČ in temno rjav ŠTEDILNIK gorenje, rabljen eno sezono. Pirc, Moša Pijade 20, Kranj, tel.: 23-921 16714

Prodam rabljen ŠTEDILNIK (2 plin, 2 elektrika) za 2 SM, okroglo MIZO za 1 SM in rabljeno PREDSOBO za 6 SM ter bukvo PARKET 25 m² po 4500 din za m². Bevkova 47, Radovljica 16715

živall

Prodam telico simentalco za rejo. Letence 1.

Mladiča, nemškega OVCARJA, z rodovnikom prodam. Tel.: 27-841 16414

Prodam dve OVCi za zakol ali nadaljnjo rejo. Jože Kosmač, Krnica 37/a, Zg. Gorje 16413

Prodam TELE, staro 7 dni. Poljče 7, Begunje 16415

Prodam dve črno-beli KRAVI, pred telitvijo. Ivanka in Franc Čadež, Delnice 7, Poljane, tel.: 65-138 16636

Prodam OSLICU, sposobno vseh del, teška 250 kg. Stržinar, Dobravšče 7, Gorenja vas 16637

Prodam mlado KRAVO, brejo 7 mesecev. Jama 1, Mavčiče 16638

Prodam KRAVO s tretjim TELETOM. Možjanca 8 16639

Prodam 8 tednov stare PRAŠIČKE. Tine Zihler, Sr. Bitnje 97, Zabnica 16640

Prodam TELE simentalca, starega 2 meseca (junčko). Franc Fabijan, Zg. Besnica 50 16641

Prodam TELE, staro 7 tednov. Hrastje 198 16642

Prodam 1 leto stare KOKOŠI nesnice in KOKOŠI za zakol. Cegelnica 1, Naklo, tel.: 47-226 16643

Prodam 6 tednov starega BIKCA. Zupan, Jezerska 93, Kranj 16644

Prodam KRAVO po izbiri. Frčej, Viševnica 4, Zg. Gorje 16645

Prodam mlado KRAVO s telikom in BIKA za dopiranje. Vopovlje 16, Cerklje 16646

Prodam 5 tednov staro TELIČKO simentalco in 2 BIKCA simentalca, 2 tedna in 10 tednov. Kržišnik, Četena ravan 6, Poljane, tel.: 65-026 16647

KRAVO ugodno prodam. Janez Tišler, Lom 11/a, Trzinj 16568

Prodam TELICO, staro 8 mesecev, ali zamenjam za BIKCA. Tel.: 27-575 16569

Prodam dve TELIČKI - simentalki, stari šest tednov. Tel.: 46-002

vozila

Prodam VW 1200, letnik 1975, v brezhibnem stanju, cena 85.000.000. Jakovec Rok, Žiganja vas 41, pošta Duplje - Trzinj 16624

Prodam dobro ohranjen RENAULT 12 TL, letnik 74, za 65 SM registriran do oktobra 1987. Ogled vsak dan dopoldne. Kranjska c. 5, Senčur, tel. 41-029.

Prodam Z 101 C, letnik 81. L. Hrovata 5, Kranj, tel.: 38-000 16289

Prodam MOTOR tomos 14 M, prevoženih 8000 km, registriran do septembra 87. Tel.: 50-553 16328

Prodam R 4, letnik 78, z rezervnimi deli, registriran do aprila 87. Januš Miklavčič, Grenč 1, Škofja Loka, ogled zvečer 16341

Prodam CITROEN GS pallas, letnik 76, prva registracija 77, registriran do 8. 8. 87, cena 80 SM. Igor Zevnik, Poljane 66, Poljane 16542

Prodam dobro ohranjen MOTOR MZ 250 TS, letnik 78. Tel.: 62-041 16575

Prodam Z 750 LE, staro 22 mesecev, in APN 4. Porenta, Breg ob Savi 32, Mavčiče 16576

ŠKODO 120 LS, letnik 80, bele barve, ugodno prodam, ogled vsak dan popoldne. Tel.: 22-405 16577

Prodam Z 750, starejši letnik. Franc Grašič, Strahinj 68 16578

Prodam Z 101, letnik 78. Tiringar, Šmarjetna gora 2 16579

Prodam MOPED APN 6, Tel.: 21-973 16580

Prodam Z 101 GTL 55, letnik 84, registriran do 10. 7. 87. Tel.: 37-921 popoldne 16581

Prodam Z 750, letnik 81, registriran do septembra 87. Kunšič, Zg. Lipnica 28/b, Radovljica 16582

Prodam MOTOR 15 SLC, letnik 85. Robert Tušek, Adergas 29, Cerklje 16583

Prodam dva R 12, oba letnik 74, eden vožen, cena 50 SM. Vrhovac, Gorenjska 20, Radovljica, ogled vsak dan 16584

DIANO 6 LC, letnik 79, registriran do 9/87, prodam. Bauman, Gubčeva 6, tel.: 33-524 16585

Prodam Z 101, letnik 77, nevozna. Kavar, Podljubelj 92, Trzinj 16586

Prodam VOLVO 244 DL. Tel.: 34-409 16587

Prodam nov FIAT 850 LE. Bajt, Pot v Bitnje 32, Kranj 16588

Prodam Z 101, letnik 79. Tel.: 82-543 16589

Prodam VARTBURG 353, letnik 76. Tel.: 45-052 16590

Prodam ŠKODO, letnik 76, obnovljen, registriran do avgusta 87, ogled petek popoldne ali soboto. Marko Frece, C. talcev 2, Jesenice 16591

Prodam ŠKODO, letnik 72, registriran do 1. 8. 87, cena 15 SM. Mevludin Smajlič, Hrušica 189, Jesenice 16592

Prodam JUGO 45, v odličnem stanju, letnik 83. Golmajer, Bohinjska Bela 17/a 16593

Ugodno prodam Z 750, letnik 79. Tel.: 51-224 16594

Prodam MOTOR torry, star pol leta. Tel.: 77-945 16595

Nujno prodam dobro ohranjeno ŠKODO 105 S, letnik 78, prevoženih 75000 km. Tel.: 83-275 16596

Prodam Z 750 SC, letnik 79. Tel.: 26-619 16597

OPEL MANTA, letnik 73, i registracija 78, in rezervne dele prodam za 100 SM. Tel.: 66-984 16598

Z 750, letnik 77, obnovljeno prodam. Voklo 70, Slavko Pestar 16599

Prodam TOVORNJAK mercedes 307 D, vozen z B kategorijo. Franc Fišter, Dacarjeva 33, Lesce 16600

GOLF diesel, avgust 84, prodam. Tel.: 50-172 16601

Prodam Z 750, letnik 77, registriran do konca aprila. Tel.: 77-423 od 10. do 13. ure 16602

Z 101 GTL 55, še v garanciji, prodam. Matjaž Pečnik, Luznarjeva 2, Kranj 16603

AMI 8, doboro ohranjen, letnik 76, poceni prodam, registracija junij 87. Tel.: 51-912 16604

APN 4, odlično ohranjen, prodam. Tel.: 50-211 16605

Prodam Z 101 C, letnik december 80. Tel.: 62-344 16606

GOLF, letnik 77, prodam za 95 SM. Tel.: 74-710 16607

Prodam SUNBEAM, letnik 73. Tel.: 33-929 16608

Ugodno prodam Z 101. Praše 30, Mavčiče 16609

Prodam Z 101, letnik 74. Voklo 47, Senčur 16733

Prodam dva malo rabljena KOLESA za jugo. Tel.: 37-33 16734

Prodam CROSS TOMOS 50, dobro ohranjen in registriran. Tel.: 27-847, Zlato polje 14/e 16735

Z 101, letnik 80, prodam. Zupan, Jezerska 8, tel.: 74-592 16736

Prodam FIAT 125 P, letnik 79, dobro ohranjen, garažiran, prevoženih 31.000. Lilič Ferid, Titova 102, Jesenice 16737

SUNBEAM, karamboliran, prodam. Tel.: 47-108, Sp. Duplje 91 16738

Prodam FORD TAUNUS 17 M ali zamenjam za manjši avto. Penežič, Tavčarjeva 22, Kranj 16739

ZASTAVO 128, staro 4 mesece prodam. Informacije po telefonu 37-844.

kupim

Kupim TRAKTOR univerzal 455 fiat štore 404, 504. Tel.: 74-808 16700

Suhe smrekove DESKE, 4 cm, prve kvalitete, kupim. Tel.: (061) 737-534 16701

Kurim 5 m³ HLODOVINE, dolžine 4 m. Milič Semič, Verdika 38, Jesenice 16702

zaposlitve

Elektromehanik z lastno hišo sprejme delo na dom. Šifra: Elektromehnik 16682

Takoj zaposlim KV PLESKARJA Osnovna plača 15 SM. Lisec, C. Talcev 69, tel.: 26-263 16683

Takoj zaposlim NK delavko za pomoč v kuhinji. Okrepčevalnica Gradis, Škofja Loka. Tel.: 61-766 16684

Iščem spretno strojno pletiljo. Delo na domu. Naslov v oglasnem oddelku. 16685

Obrotniki pozor! KV elektromehanika z lastnim prevozom sprejmeta kakršnokoli delo elektro stroke na dom. Šifra: Kakovost 16686

Dekle nujno išče zaposlitev. Sprejem tudi delo na dom. Možna je tudi zaposlitev v tujini. Šifra: Delo 16687

Zaposlim KV ključavničarja. Tel.: 62-052, dopoldne 16522

stanovanja

Zakonski par (inženir in zdravnica) s hčerko nujno potrebuje prazno ali opremljeno enosobno stanovanje v Škofji Loki za nedoločen čas. Zoran Popovič, Tel.: 68-114, interna 423 do 14. ure 16690

Zamenjam družbeno enoipolnsobno stanovanje za Zlatem polju za večje na Planini. Naslov v oglasnem oddelku 16691

Dekle išče GARSONJERO ali enosobno stanovanje v Kranju. Šifra: Oktober - jeseni 16692

Mlada slovenska družina išče STANOVANJE v Kranju. Šifra: Predplačnik 16693

V Kranju, Šorlijevo naselje, kupim enosobno STANOVANJE s kabinetom ali zamenjam za 90 m² veliko stanovanje z garažo v Kovorju. Košir, Kovor 74 16694

Učiteljica matematike išče sobo s kopalnico ali GARSONJERO v Kranju ali bližnji okolici. Ponudbe po tel.: 27-533 v torek od 17. do 19. ure 16695

Zaposelno deklo nujno išče STANOVANJE v Kranju ali Škofji Loki. Nudim 4 M mesečno. Tel.: (061) 721-760 16535

lokali

Najamem DELAVNICO za mirno obrt (lahko tudi ni izdelana) v velikosti cca 40 m² na Bledu, v Lescah ali v Radovljici. Tel.: 74-925 popoldne 16730

Oddam KLETNE PROSTORE za mirno obrt. Tel.: 39-313 16731

izgubljeno

Izgubil sem šop KLJUČEV. Orehovlje 32 16688

Izgubil sem polovico pogonske OSI, kardana, od fazanarije do vasi Dvorje. Poštenega najditelja prosim, da ga vrne na naslov: Janez Košnjek, Dvorje 34 16689

Izgubil se je PES, vodič slepih, črn labradorec, sliši na ime VOGU. Marjan Zupan, Pangeršica 3, Golnik, tel.: 46-161 16380

OBVESTILA

VODOVODNO INSTALACIJO v novi hiši in manjša predelava (popravlja, renoviranje) vam hitro in kvalitetno naredi obrtnik. Tel.: 28-427 16703

PRIREditVE

Jeseničani, vabljeni ste na PLESNE TEČAJE na Jesenice v telovadnico stare gimnazije. Vaje bodo vsako sredo, pričetek, 8. oktobra 86, ob 18.30, začetni tečaj za mladino, ob 20 začetni tečaj za starejše. Vpis eno uro pred začetkom tečaja v gimnaziji. 16521



Mizarstvo in profiliranje lesa

OVSENIK ALOJZ

Kranj, Jezerska cesta 108 c
tel.: (064) 35-770

Nudimo več vrst ogledal, garderobne stene, mizice, stenke in stropne obloge, kotne letve ter več vrst letov za ukvirjanje slik in gobelinov

Se pripravljamo!

Na Kokrici je ples vsako nedeljo od 17. do 22. ure. Igra ansambel Sibila. Vljudno vabljeni!

FOLKLORNA SKUPINA ISKRA KRANJ

vabi k sodelovanju nove plesalke, plesalce in glasbenike. Vpis novih članov bo v petek, 10. in 17. oktobra 1986, od 18.30 dalje v osnovni šoli Josipa Broza Tita v Predosljah. Pridružite se nam, ne bo vam žal.

OSTALO

Avto za manjše samostojne občane vožnje najame obrtnik, zaželeno tudi telefonsko sprejemanje naročil. Šifra: Dobra kilometrina 16732

Ste ostareli, onemogli, rabite pomoč, nimate naslednika. Mlad fant vam želi pomagati in skrbeti za vas. Šifra: Kmetija 16696

Iščem inštruktorja za angleščino, 2. letnik srednje šole, v okolici Trzicza in Kranja. Irena Zupan, Orahovše 13, Trzinj 16697

Iščem skupino za izdelavo fasade. Tel.: 36-321 16698

HARMONIKAR igra na porokah in prireja zabavne igre. Tel.: 23-755, interna 57, po 19. uri 16699

ZAHVALA

Ob izgubi našega dragega moža, očeta, starega očeta, brata, strica in tasta

JOŽETA JURICA

se iskreno zahvaljujemo sosedom, prijateljem, sorodnikom, znancem, njegovim bivšim sodelavcem Pekarne Kranj, kolektivom Sava Kranj, Planika Kranj Investicijsko servisna služba in Iskra Kibernetika - števeci za pomoč, sozlagje in podarjeno cvetje. Zahvalo izrekamo tudi gospodu inženirju iz Pekarne Kranj za poslovilne besede, gospodu župniku za lepo opravljen pogrebni obred in pevcem za zapete žalostinke. Vsem hvala, ki ste ga v tako velikem številu spremlili na njegovi zadnji poti.

ZALUJOČI VSI NJEGOVI

Drulovka, Srednja vas pri Senčurju, Kranj, 25. septembra 1986




Sporočamo, da nas je po dolgotrajni in mučni boleznji zapustil dragi mož, oče, stari ata, brat, stric, tast in svak

STANE PETEK

roj. 1932
iz Stražišča

Od dragega pokojnika se bomo poslovili v torek, 7. 10. 1986 ob 16. uri na pokopališču v Bitnjah.

Vsi njegovi
Stražišče, 5. 10. 1986



ZAHVALA

Po težki in dolgi boleznji nas je v 86. letu starosti zapuščila naša mama, babica in prababica

ANA BALAZIČ

Ob boleči izgubi se iskreno zahvaljujemo sorodnikom, sosedom, prijateljem in znancem za izraze sozlagja in podarjeno cvetje. Zahvaljujemo se STOŠ Kranj, DO Iskra - Termoplastika, Tobak Jesenice, Ona-On Kranj, SGP Gradbinec, KS Čirče. Posebna zahvala gre tudi dr. Novaku, ki ji je lajšal bolečine in njeni boleznji. Še posebej se zahvaljujemo pevcom iz Nakla za petje žalostink in gospodu župniku za lepo opravljen obred. Posebna zahvala za ganljive besede slovesa Jožetu Bohinju in vsem, ki ste jo v tako velikem številu spremlili na njeni zadnji poti.

VSI NJENI

Čirče, Podbrezje, Drulovka, Zlato polje, Jesenice, Goriče, Maribor, Osijek, Koper, Sečovelje, Izola, Čakovec, Gradec, Melburn

ZAHVALA

Ob težki, hudi boleznji in boleči izgubi našega dragega moža, očeta, dedka, tasta in strica

IVANA VAMBERGERJA-FAJFARJA

se iskreno zahvaljujemo dobrim sosedom, sorodnikom, prijateljem, sodelavcem, ki ste nam pomagali, z nami sočustvovali in najtežjih trenutkih, nam izrekli sozlagje ter s cvetjem in vencami zasuli njegov grob. Iskrena hvala tudi Republiškem odboru ZZZB NOV Slovenije, Občinskemu odboru ZZZB NOV in DPO Kranj, krajevni organizaciji ZZZB in VVI Stražišče, krajevni skupnosti ter DPO Stražišče in Orehek-Drulovka, sindikatu Iskre iz Kranja, predstavnikom Kokrškega in Gorenjskega odreda, praporščakov, govornikom, pripadnikom JLA, pevskemu zboru DPD Svoboda, delegacijam in predstavnikom ter posameznikom za izrečena sozlagja. Posebna zahvala organizatorjem pogreba in vsem, ki ste kakorkoli počastili njegov spomin. Vsem se še enkrat najlepše zahvaljujemo.

VSI NJEGOVI

Zbiralna akcija v Poljanah

Les za šolo

Poljane, 3. oktobra — Nova štirirazredna podružnična šola v Poljanah, ki jo bodo slovesno odprli za krajevni praznik, 19. decembra, bo za jedilnico in knjižnico našla zasilno rešitev, medtem ko večnamenskega prostora v tej fazi sploh ne bo. Zakaj ne bi izkoristili praznega podstrešja, so dejali člani gradbenega odbora, in razpisali zbiralno akcijo.

Prostor na podstrešju je približno petdeset kvadratnih metrov velik, izkoristiti pa bi se ga dalo za različne šolske dejavnosti, zlasti krožke, pa tudi za komorne prireditve, na primer literarne večere za krajane. Manjkajo leseni opaži, izolacija in talna obloga.

V Termiki so že obljubili izolacijski

material, prostovoljne prispevke v denarju, hlobovine ali žaganem lesu pa bodo še zbirali. Kot je povedala vodja šole Sely Šubic, upa, da bodo krajani pomagali, tudi z delom, tako kot so pri vseh dosedanjih skupnih akcijah: gradnji kulturnega doma, vodovoda, gasilskega doma, telefonskega omrežja.



Prva je prispevala denar za ureditev večnamenskega prostora v novi šoli upokojerka Milena Lenarčič iz Poljan. »Doma sem bila nasproti šole, z učitelji smo se vedno dobro razumeli, lepe spomine imam



Osemletni Ziga Spiček obiskuje drugi razred in se s sošolci že veseli nove šole. Najbolj ga v stari moti to,

ker ni telovadnice. »Telovadimo kar med klopki. V novi šoli sem že bil. Oče dela tam in jo grem zato skoraj vsak dan pogledat.«



Ciril Stanonik iz Poljan, zaposlen v obratu LTH: »Vem za zbiralno akcijo. Prepričan sem, da se bodo krajani odzvali, ko bo potrebno.

Zdaj imajo še veliko dela doma s spravilom pridelkov. Pomagali bodo bodisi z materialom ali delom. Doselej so še vedno.«

Pavle Debeljak, kmet iz Hotovlje, pa je menil, da se bodo morali najprej pogovoriti v krajevni skupnosti, potem bodo ljudje že prispevali, kar bo treba. Tudi ko so gradili gasilski dom in telefonijo, je bilo tako. Nepravilno pa se mu zdi, da morajo za svojo šolo po treh občinskih samopripravkih zdaj še posebej prispevati, da se je z denarjem zataknilo prav pri njih.

H. Jelovčan

Ob desetletnici gorenjske podružnice konjerejskega društva velika razstava konj

Haflingerji, noriki, lipicanci, križanci ...

Lesce, 4. oktobra. — Miha Ferčej iz Zasipa, ustanovitelj gorenjske podružnice in vseh deset let tudi njen predsednik, je bil v soboto ob pogledu na rekordno število konj različnih pasem, skrbnih rejcev z vse Gorenjske in mladih, ki ne bodo dopustili, da bi konjereja zamrla, nadvse zadovoljen.

»Že ob ustanovitvi podružnice na Gorenjskem smo se odločili, da bomo redili haflingerje, norike in lipicance. Konjerejem smo tudi priporočili, naj pripuščajo kobile le pasemsko odgovarjajočim zrebce,« je dejal Miha Ferčej. »Rejenci so kmalu videli, da delamo v korist konjereje in so se nam pridružili. Ob ustanovitvi smo

imeli šestdeset članov, zdaj jih je prek dvesto petdeset, največ prav iz jeseniške in radovljiške občine. Poskrbeli smo za plemenske zrebce, vsako leto priredimo tudi razstavo konj. Letošnja je po udeležbi rekordna. Člani so prignali skupno prek sto konj različnih pasem, od čistokrvnih do križancev.«



Franjo Pongrac iz Zirovnice je »polkmet«: dela v begunjskem Elanu, obdeluje štiri hektare zemlje, redi pet goved in tri prašiče, v veliko veselje pa mu je kobila Gejsa, ki se je šele pred kratkim vrnila s pashe na Zirovniški in Zabreški planini. Pred sedmimi leti jo je dobil, ko so na Gorenjskem uvozili iz sosednje Avstrije prve haflinške kobile. Doslej je imela šest zrebcev. Zadnje je prodal na licitaciji v Kranju. Začetna cena je bila 230 tisoč dinarjev, končna — 360.



Najboljši so prejeli priznanja in nagrade. Med haflinškimi kobilami z zrebci je komisija na čelu z najuglednejšim slovenskim strokovnjakom s področja konjereje, prof. dr. Jožetom Jurkovičem iz biotehnične fakultete, prisodila prvo mesto Urni, last Viljema Noča z Jesenic, drugo Gejši, last Franja Pongraca iz Zirovnice, in tretje kobilici Tine Zupan iz Vrbe. Ivanka Janša iz Zasipa je prejela priznanje za najboljšo lipicansko kobilo, Vinko Zupan iz Vrbe za najboljšo noriško. Branko Papler iz Zirovnice in Peter Rabič s Srednjega vrha sta dobila nagrado za triletno haflinško zrebico, Jože Podlipnik z Dobrega polja za enako staro noriško; Ivan Gogala iz Doslovca za dveletno haflinško zrebico in Jože Podlipnik za noriško; Ivanka Janša iz Zasipa za enoletno haflinško in Blaž Jan z Bleda za enako staro noriško zrebico.

C. Zaplotnik

V petek pred vrtcem v Stražišču

Licibanski boljši trg

Stražišče, 3. oktobra — Otroška oblačila so predraga, vedno znova ugotovljamo. Posebno, ker jih otrok preraste, še preden se na kolenu ali rokavu pokaže luknja. Škoda jih je vreči, ko pa bi jih za majhen denar mnogi starši radi odkupili.



Tako so se vzgojiteljice iz vrta Makse Rozman-Tatjane v Stražišču domislile, da bi pripravili boljši trg, na katerem bi eni prodajali, drugi pa kupovali rabljene, a le dobro ohranjene otroške stvari. Navdušile so mame, ki imajo v njihovem vrtcu svoje malčke, da so nanosile skupaj, kar so že prerasli in jim doma dela samo nepotrebno gnečo v omarah.

Prodajo so prevzela vzgojiteljice. Na stojnicah pred vrtcem so v petek popoldne razstavile otroške majice, puloverje, krila, hlače, kape, čevlje, jakne, pelarine, zimске komplete in še veliko drugih stvari, celo sedež za kolo je bil med njimi. Cene, ki so jih dočutile v soglasju z lastniki razstavljenih predmetov, so bile nizke, res vabljive.

Na roko pleten puloverček z norveškim vzorcem, kot nov, je imel ceno tisoč dinarjev, prav tako zelo lepo ohranjen rdeč pajac za zimo pet tisoč dinarjev, prikupen dežni plašček s klobučkom je bil naprodaj za poldruga tisočaka, medtem ko se je ogromno oblačil dalo dobiti tudi za manj kot tisočaka.

Vzgojiteljice obljublajo, da bodo pripravile boljši trg tudi prihodnje leto. Petkov je bil za stražiške ciciohane v vrtcu uvod v praznovanje tedna otroka. Ves ta teden se bodo vrstile različne prireditve, med drugim bo malčke danes obiskal skladatelj Janez Bitenc.

H. Jelovčan

GLASOVA ANKETA

Rokomet ima bogato tradicijo

Škofja Loka, 4. oktobra — Šport ima v škofjeloški občini že bogato tradicijo. V skoraj vseh športnih panogah, ki jih gojijo v občini, so že imeli in imajo še vrhunske športnike. Razvita pa je tudi športna rekreacija. Če kar dolgo zgodovino ima tudi rokomet v Železnikih in Selcih. V Selcih so imeli pravo žensko rokometno moštvo, ki se je nato preselilo v Železnike. Toda Selčanke so še vedno zveste rokometu in igrajo sedaj v moštvi Alplesa v elitni republiški slovenski ženski rokometni ligi. Prvenstvena srečanja igrajo v športni dvorani Poden v Škofji Loki. Tako je bilo tudi v soboto, ko so v Podnu gostili igralke slovenske lige Kranj Duplje.



Andrej Lušina, trener ženske vrste Alplesa — »Ko smo izpadli iz druge zvezne lige, se je naša ekipa pomladila in veliko izvrstnih igralcev je odšlo v Ljubljano. V

slovenski ligi smo bili lani peti, čeprav smo računali na tretje mesto. Vratarka Rakovčeva je še sedaj poškodovana. V letošnjem prvenstvu računamo na peto in še višje mesto. Toda ostati moramo skupaj in do leta 1990 bi morali biti spet v višjem razredu ženskega rokometu v Jugoslaviji.«



Andreja Mlakar — »Z rokometno igro sem začela pri Alpesu, ko sem hodila v sedmi razred osnovne šole. Prej sem se ukvarjala s smučanjem in k rokometu sem prišla v člansko vrsto. Sem v tretjem letniku fakultete za telesno kulturo v Ljubljani. Rokomet ima v Železnikih tradicijo. Še veliko je deklet, ki se zanimajo zanj. V Železnikih bi bila potrebna športna dvorana, da ne bi gostovale v Škofji Loki, da bi rokomet spet dosegel kvaliteten razvoj. Tudi me bi lahko igrale še bolje kot sedaj.«



Leonida Kastelic — »Za rokometno vrsto Dupelj igram že enajst let. Začela sem kot osnovnošolka v OŠ Simona Jenka v Kranju, nato sem prišla v moštvo Dupelj. Še bom igrala. To je moštvo, ki dosega uspehe, je dobra družina, igramo in še bom igrale.«

D. Humer

Elan in Alpina predstavila novosti

Smučič z režo, čevlji po nogi

Bohinj, 3. oktobra — Okrog sto prodajalcev iz športnih trgovin v Sloveniji, katerih prodajajo Elanove in Alpine izdelke, se je ob koncu minulega tedna zbralo na dvodnevem srečanju v hotelu Zlatorog v Bohinju. Predstavniki obeh delovnih organizacij so jim predstavili novosti v prodajnih programih in jih seznanili s prodajno problematiko.

Tone Kavčič, vodja programa smučarske obutve v žirovski Alpini: »Kolekcija alpskih smučarskih čevljev se od lani ni bistveno spremenila. V proizvodnji dajemo vse večji poudarek čevljev, ki se odpirajo nazaj in olajšujejo obujanje in sezuvanje. Novost na trgu so pancerni alfa. Doslej so jih uporabljali le tekmovalci, v letošnji sezoni pa bodo prvič tudi v prodaji na jugoslovanskem trgu. Kupci bodo poleg (zunanjega dela) čevlja dobili tudi peno, s katero jim bodo v pooblaščenih servisih na Jesenicah, v Kranju, Ljubljani, v Strelovi delavnici v Škofji Loki in v Zireh naredili notranji del po nogi. Opozarjam, da ljudje tega ne bi smeli delati sami, ker je pena tudi precej nevarna. Par tovrstnih čevljev bo stal 84 tisoč dinarjev, v ceno pa je všteto tudi briganje notranjega dela. V otroški kolekciji je model »bambino« dobil mlajšega brata, »tigr«. Alpina je namreč že vrsto let med vodilnimi proizvajalci otroške smučarske obutve na svetu in je bila tako kot druge tovarne »na udaru« zdravnikov, tehnologov in drugih strokovnjakov z različnih področij, ki so na prvo mesto postavljali zdravje in varnost otrok. Vse pripombe smo upoštevali pri izdelavi. Čevlji »tigr« je toplo oblazinjen, skorajda ne

pušča vode in kar je tudi zelo pomembno: otroci ga lahko sami obuvali in sezuvajo.«

Alpini alpski smučarski čevlji so se od lanske sezone podražili za 75 do 100 odstotkov. Najcenejši pancerni za odrasle stanejo 25 tisoč dinarjev, najdražji okrog 80 tisoč in za otroke od 10 do 19 tisoč dinarjev.

Vinko Bogataj iz begunjskega Elana je povedal, da se je kolekcija alpskih smučičev doslej menjavala vsake tri leta težnja pa je, da bi se zaradi modnih novosti, novih materialov in nove tehnike smučanja spreminjala na dve leti. V vseh športnih trgovinah bodo letos prodajali tudi Elanove smučiče z eno ali dvema režama. Smučiči so namenjene predvsem zahtevnejšim smučarjem, ker omogočajo prilaganje drsne plošče snegu in terenu. Med tekaškimi smučmi je novost »dilca« z oblogo takšne kemične sestave, ki ne drsi pri teku navkreber, četudi nima reber oziroma stopniček.

Elanove smučiče so se zadnjič podražile pred dnevi, 2. oktobra. Smučič z režo stanejo 63 oziroma 70 tisoč dinarjev, znane RC od 50 do 98 tisočakov in smučiči srednjega kakovostnega razreda od 45 do 60 tisoč dinarjev.

C. Zaplotnik

S potovanjem v Split ni bilo nič

Veliko grmenja in malo dežja

Stara Fužina, 3. oktobra — Pet Bohinjci, delavci počitniškega doma Jugovinil, je sredi februarja letos prekinilo delo zaradi neurejenih samoupravnih odnosov, nizkih plač in občutka, da so pozabljene v bohinjski luknji. Od vodilnih v Splitu so zahtevale ureditev razmer in boljše osebne dohodke, a namesto teh so dobile telegrame z novico, da so suspendirane in da do nadaljnjega nimajo vstopa v dom.

Delavke so pričakovale, da bodo morale zaradi kršitve delovnih obveznosti pred disciplinsko komisijo in da bodo prvič v življenju, po možnosti še z letalom, potovale v Split. Upanje se je kmalu razblinilo. Delavski svet je preklical suspenz, delavkam ni bilo treba v Split, raje so prišli v Bohinje vodstveni delavci, se pogovorili s kuharicami, natakaricami in sobarico, ki so si medtem že poiskale zaposlitev v hotelu Bellvue, jim dali nekaj višje plače — in odšli. Delavke so se vrstile v Jugovinilu je spet vse po starem, vsi pridno delajo, s plačami pa še vedno niso zadovoljni. Kuharice zaslužijo do 75 tisočakov na mesec; upravnik, ki se zaradi skromnih osebnih dohodkov že poslavlja od doma, 83 tisoč dinarjev.

Bohinjci in Bohinjke, zaposlene v počitniškem domu Jugovinil, dobivajo plače po pravilniku, kakršen velja v delovni organizaciji, ki se, povedano mimogrede, koplje v precejšnjih izgubah. A kaj: živijo v Sloveniji, kjer je »košarica življenjskih do-

brin« dražja kot na Hrvaškem, in v občini, kjer je bilo polletno povprečje osebnih dohodkov v gospodarstvu 90 tisoč dinarjev.

(cz)

Marketa
v KRANJU

SE JEM stanovanjske opreme

17-23.10.